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Braniewo, dnia 28.06.2013r.

Gmina Braniewo

Ul. Moniuszki 5

14-500 Braniewo

Dotyczy: ZAPYTANIE OFERTOWE PO IG 2013 - Ubezpieczenie sprzętu komputerowego zakupionego w ramach projektu pn. ”Gmina Braniewo w Internecie – surfuje po całym świecie” 
W związku z pytaniami dotyczącymi szegółowego opisu zamówienia, działając 
w imieniu Zamawiającego, wyjaśniam co następuje:

PYTANIE 1:
Proszę o informacje na temat szkodowości za okres ostatnich 3 lat – Proszę 
o informację na temat szkodowości w sprzęcie udostępnianym w ramach podobnych projektów (jeżeli Gmina realizowała wcześniej podobne projekty) oraz w sprzęcie elektronicznym ubezpieczanym przez Gminę i jednostki podległe. 
ODPOWIEDŹ 1:

Gmina Braniewo nie miała i nie ma obecnej zawartej umowy na ubezpieczenie sprzętu elektronicznego, stąd też brak jest informacji na temat szkodowości.

PYTANIE 2:
 Czy po zawarciu ubezpieczenia Gmina przekaże towarzystwu ubezpieczeniowemu wzór umowy oraz listę użytkowników sprzętu wraz 
z lokalizacjami, których znajdować się będzie sprzęt komputerowy? 
ODPOWIEDŹ 2:
Tak, po zawarciu umowy ubezpieczenia Gmina przekaże informacje na temat lokalizacji ubezpieczonego sprzętu. Wzór umowy użyczenia sprzętu Gmina udostępniła na stronie http://gminabraniewo.pl/cms/index.php/zapytaniaofertowe. 

PYTANIE 3:

Jakiego sprzętu dotyczyć ma Klauzula elektronicznego sprzętu przenośnego poza miejscem ubezpieczenia? Przedmiotem ubezpieczenia jest bowiem sprzęt stacjonarny. Proszę o przesłanie treści klauzuli. 
ODPOWIEDŹ 3:
Ubezpieczenie dotyczy sprzętu stacjonarnego, zawarcie w szczegółowym opisie zamówienia wymagania odnośnie Klauzuli elektronicznego sprzętu przenośnego jest wynikiem błędu. Klauzula ta nie jest wymagana.
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