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Informacja o wyborze wykonawcy usługi: Ubezpieczenie sprzętu  komputerowego zakupionego w ramach projektu pn „Gmina Braniewo w Internecie – surfuje po całym świecie”

Szanowni Państwo,

uprzejmie informujemy, iż w związku z przeprowadzonym przez Gminę Braniewo postępowaniem dotyczącym wyboru Wykonawców usługi: Ubezpieczenie sprzętu  komputerowego zakupionego w ramach projektu pn„Gmina Braniewo w Internecie – surfuje po całym świecie”, zgodnie z zamieszczonym na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Braniewo oraz na stronie internetowej Urzędu dnia 21.06.2013 r. zapytaniem ofertowym dotyczącym wykonania ww. usługi wybrano najkorzystniejszą ofertę przedstawioną przez firmę: 

InterRisk Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., Ul. Św. Ducha; 82-300 Elbląg

Realizacja zamówienia współfinansowana jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.

„Dotacje na innowacje” „Inwestujemy w Waszą przyszłość” Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka


